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Na temelju članka 19. stavka 2. Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama (»Narodne 
novine«, br. 158/2003, 100/2004, 141/2006, 38/2009 i 123/2011), Vlada Republike Hrvatske 
je na sjednici održanoj 13. lipnja 2013. godine donijela 

ODLUKU 

O KONCESIJI POMORSKOG DOBRA U SVRHU POSEBNE 
UPOTREBE MORSKE ISTRAŽIVAČKE POSTAJE MARTINSKA 

I. 

Vlada Republike Hrvatske (u daljnjem tekstu: Davatelj koncesije), na temelju zahtjeva 
Instituta Ruđer Bošković Zagreb (u daljnjem tekstu: Ovlaštenik koncesije), daje koncesiju u 
svrhu posebne upotrebe pomorskog dobra Morske istraživačke postaje Martinska radi 
znanstveno-istraživačke djelatnosti. 

II. 

Područje koje se daje u koncesiju određeno je Uredbom o utvrđivanju granice pomorskog 
dobra na dijelu k.o. Zaton (»Narodne novine«, broj 22/2001) i ucrtano je na snimci stvarnog 
stanja u mjerilu 1:1500, k.o. Zaton – Martinska, koja čini sastavni dio ove Odluke kao Prilog 
I., a ne objavljuje se u »Narodnim novinama«. 

III. 

Ovlaštenik koncesije dužan je koristiti pomorsko dobro sukladno Zakonu o pomorskom dobru 
i morskim lukama, te drugim zakonima i podzakonskim aktima iz područja sigurnosti 
plovidbe, zaštite okoliša, prostornog uređenja i gradnje i to na način koji će osigurati zaštitu 
okoliša. 

Ovlaštenik koncesije dužan je za svaku daljnju gradnju ili rekonstrukciju na koncesioniranom 
pomorskom dobru zatražiti suglasnost Davatelja koncesije, te lokacijsku i građevinsku 
dozvolu. 

Ovlaštenik koncesije se obvezuje da pomorsko dobro koje ovom Odlukom dobiva na posebnu 
upotrebu, koristi isključivo za obavljanje znanstveno-istraživačke djelatnosti. 

IV. 

Ovlaštenik koncesije ne može prava stečena koncesijom niti djelomično niti u cijelosti 
prenositi na drugog bez izričitog odobrenja Davatelja koncesije. 

V. 



Davatelj koncesije daje na korištenje pomorsko dobro navedeno u točki II. ove Odluke, 
Ovlašteniku koncesije na vremensko razdoblje od 30 (trideset) godina, računajući od 28. 
studenoga 2015. godine. 

VI. 

Za korištenje pomorskog dobra, navedenog u točki II. ove Odluke, Ovlaštenik koncesije 
obvezuje se da će uredno plaćati Davatelju koncesije koncesijsku naknadu u simboličkom 
iznosu od 1 kune godišnje. 

VII. 

Na temelju ove Odluke ovlašćuje se ministar pomorstva, prometa i infrastrukture da sklopi 
ugovor o koncesiji pomorskog dobra iz točke II. ove Odluke, u roku 60 (šezdeset) dana, od 
dana objave ove Odluke u »Narodnim novinama«, a ugovor će proizvoditi pravni učinak od 
28. studenoga 2015. godine. 

VIII. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u »Narodnim novinama«. 
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